

NEVEZÉSI SEGÉDLET 2024-2025.

Sportszervezetek nevezése

Az egyesületek a nevezéseket az IFA alkalmazás felületén a „*Sportszervezetek – Versenyztetés – Verseny nevezés*” menüpontban tudják beadni. Ebben a menüpontban évadonként és szakáganként összevontan lehet látni, illetve beadni az adott paramétereknek megfelelő csapatnevezéseket.

Az elektronikus nevezési menüpontot 2024. június 17-én, hétfőn nyitjuk meg az IFA rendszerben.

A Versenybizottság e-mailben, telefaxon, postai úton vagy papír alapon benyújtott nevezéseket, hiánypótlást nem fogad el.

Jogosultság

A nevezések kezeléséhez a sportszervezeteken belül annak a felhasználónak van joga, aki az adott sportszervezetenél sportszervezet adminisztrátor és/vagy versenyügyintéző jogosultsággal rendelkezik.

Az új bajnoki évre (2024. július 01-je után) kizárólag az egyesület törvényes képviselője, vagy a meghatalmazás alapján adminisztrátori joggal rendelkező személy tudja az IFA rendszerben felvinni/beállítani a kapcsolattartókat.

Nevezés beadása

A „*Versenynevezés*” menüponton belül az *Új nevezés* gombra kattintva lehet a nevezést elindítani, a *Módosít* gombbal lehet a listából kiválasztott nevezést szerkeszteni és a *Megtekint* gombbal lehet a kiválasztott nevezés adatait megtekinteni.

The screenshot displays the MLSZ Integrated Football Application interface. On the left is a navigation menu with the following items: Bejelentkező, Funkció: SPORTSZERVEZETEK_ENEVEZÉS, Törzsadatok, Nyilvántartás, adminisztráció, Versenyszervezés, Pálya hitelesítés, Licenc, Hivatalos személyek, Borsik Egyesületi Program, Grassroots programok, Könyvelés elszámolás, Sportszervezetek, Ügyműködés, adminisztráció, Versenyztetés, Versenynaptár, Nincs máskor hitelesítés, Verseny nevezés, Korábbi nevezések, Mezők. The main content area shows a search and filter interface for registrations. At the top, there are dropdown menus for 'Sportág*' (Labdarúgás) and 'Évad*' (2024/2025), and a text input for 'Egyesület*' with a placeholder 'a nevezést benyújtó sportszervezet IFA-ban rögzített neve (automatikusan megjelenő adat)'. Below these are buttons for 'Szűrés', 'További szűrők', and 'Szűrők törlése'. A table header is visible with columns: Verseny, Szervezet, Korosztály, Nem, Státusz, Beadás dátuma. Below the header, there are input fields for each column. A red box highlights the 'Új nevezés' button in the table area. Below the table, there are buttons for 'Előző' and 'Következő', and a message 'Nincs találat' with a pagination control showing '10 találat oldalanként'.

Egyesületi adatok

Az *Új nevezés* gomb megnyomása után a nevezési folyamat első lépése az egyesületi adatok megadása. Ezen a lapon megjelennek az egyesület alapadatai, illetve a nevezéshez szükséges további adatok megadására szolgáló kitöltendő mezők.

- elnök adatai
- első kapcsolattartó
- második kapcsolattartó
- székhely cím
- levelezési cím

Az IFA-ban már megszokott módon a piros *-gal jelölt mezők kitöltése kötelező. A kitöltést segítő, az alkalmazás a törzsadatokból betölti az adott pillanatban aktuális adatokat, amelyek egy része ebben a lépésben még módosítható.

Módosítható adatok: az elnök elérhetőségei, az egyesület címei. Módosítás esetén az adatok a törzsadatokban is frissülnek.

Amennyiben az egyesület alapadatai változtak: székhely, adószám, bankszámlaszám, vagy az elnök személye: az MLSZ illetékes ügyintézőjéhez kell fordulni a korrekcióra irányuló kérelemmel.

A *Ment* gombra kattintva tovább léphetünk a következő lépésre, a *Mégse* gomb megnyomásával megszakítjuk a folyamatot és a beírt adatok nem kerülnek elmentésre.

Dokumentumok

Következő lépésben a szükséges dokumentumokat lehet feltölteni/ellenőrizni.

VERSENY NEVEZÉS

Egyesület adatai Dokumentumok Nevezés

Egyesület dokumentumai

A nevezés előtt töltsse fel a nevezéshez szükséges egyesületi dokumentumokat

Beadott	NAV adóigazolás (kötelező)	NAV	Megtékinthés
a.pdf			
Beadott	Önkormányzati igazolás (kötelező)	Önkormányzati	Megtékinthés
a.pdf			
Beadott	Cégbírói nyilatkozat (kötelező)	Cégbírói	Megtékinthés
a.pdf			
Beadott	Pályabérelési szerződés (kötelező)	Pályabérelési	Megtékinthés
a.pdf			
Beadott	Verseny nevezés nyilatkozat (kötelező)	Nyilatkozat	Megtékinthés
a.pdf			

Kötelező UP szerződés férfi, leány egyben (opcionális)

[Módosít](#) [Tovább](#)

Bezár

A lap alján található *Módosít* gombra kattintva dokumentumtípusonként új dokumentum tölthető fel, amivel a korábban a rendszerben lévő dokumentum érvényessége lezárul és az új feltöltött dokumentum kerül a helyére beadott státuszban.

A dokumentumok feltöltésére a korábbi lehetőség is megmarad, azaz a *Sportszervezetek – Sportszervezet adatai* menüpontban a *Dokumentumok* fülön is feltölthetők ezek a dokumentumok, melyek ezt követően a nevezésben is megjelennek, illetve fordítva is: a nevezés során feltöltött dokumentumok is megjelennek a *Dokumentumok* fülön.

A *Ment* gombra kattintva tovább léphetünk a következő lépésre, a *Mégse* gomb megnyomásával megszakítjuk a folyamatot és a beírt adatok nem kerülnek elmentésre.

Nevezési nyilatkozat

A nevezés során kötelező beadni a nevezéshez szükséges nyilatkozatot is. Ez a kitöltendő nyilatkozat megtalálható a *Nyomtatványok* menüpontban: Nevezési nyilatkozat 2024-25. néven.

The screenshot shows the IFA portal interface. On the left is a navigation menu with 'Nyomtatványok' highlighted. The main area displays a table of documents:

Cím	Leírás	Fájl név
Játékos hozzájáruló nyilatkozata (Nemzetközi)	Nemzetközi átigazolás esetén kötelezően feltöltendő	5_s_z_m_Jatekos_hozzajarulo_nyilatkozata.pdf
Nyilatkozat magyar állampolgár MLSZ-nél történő		2_s_z_m_Nyilatkozat_magyar_allampolgar_MLSZ_nel_torteno_nyilatkozat.pdf
Igazoló lap		3_s_z_m_Igazololap.docx
Átigazoló lap		4_s_z_m_Atigazololap.docx
Pénzügyi megállapodás minta		megallapodas (minta) - mukodesikoltsegertes.pdf
50 km-es nyilatkozat		11_s_z_m_Nyilatkozat_az_50-50_km-es_szabalyozasrol.pdf
Meghatalmazás IFA adminisztrátor		Meghatalmazas_IFA_adminisztrator.docx
Kettős versenyengedély kérelem		13_s_z_m_Kettos_versenyengedely_kero_lap.pdf
Sportszervezeti kapcsolattartók jogosultságai	Az IFA-ban rögzített adatok megővésének érdekében	JET-SOL_USER_GUIDE_SPORTSZERVEZETI_KAPCSOLATTARTOK_JOGOSULTSAGAI.pdf
Kooperációs versenyengedély kérelem		16_s_z_m_Kooperacios_versenyengedely_kerelem.pdf
Kooperációs szerződés		15_s_z_m_Kooperacios_szerzodes.pdf
Versenyengedély kérés PDF		versenyengedely_kero_lap.pdf
Versenyengedély kérés lap		Versenyengedely_kero_lap.docx
Munkaszerződés hivatásos labdarúgóval - Magyar nyelvű szerződés		HUN_munkaszerzodes-sablon.docx
Munkaszerződés hivatásos labdarúgóval - Angol nyelvű szerződés		ENG_munkaszerzodes-sablon.docx
Nyilatkozat külföldi regisztrációról		nyilatkozat_kulfoldi_regisztracirol_sablon.docx
Boszik Szándéknyilatkozat BIP-BEP	Boszik Szándéknyilatkozat BIP-BEP	Egyesulet-Intezmeny_uj_Szandeknyilatkozat_2024-25.pdf
Nevezési nyilatkozat 2024-25	Nevezés beadásához szükséges nyilatkozat	nyilatkozat_nevezes_2024-2025.pdf
Nevezési nyilatkozat - Magyar Kupa 2024-25	Magyar Kupa nevezés beadásához szükséges	nyilatkozat_nevezes_2024-2025_Magyar_Kupa.pdf

At the bottom of the table, there is a pagination bar showing 'Oldal 1 / 1' and a '100' dropdown. Below the table are 'Megtélt' and 'Letöltés' buttons.

A dokumentumot kijelölve és a letöltés gombra kattintva letölthető a nevezési nyilatkozat, melyet a szükséges adatokat kitöltve, **az egyesület bejegyzett képviselőjének aláírásával és egyesületi bélyegzővel ellátva a nevezési dokumentumok közé kell feltölteni.**

The screenshot shows the 'Egyesületi dokumentumok' section of the IFA portal. It features a progress bar at the top with three steps: 'Töltés', 'Ellátás', and 'Küldés'. Below the progress bar, there is a list of documents to be uploaded, each with a 'Beadott' status and a 'Töltés' button:

- Nyilatkozat (kötve)
- Önkormányzati igazolás (kötve)
- Céginformáció (kötve)
- Pályabérleti szerződés (kötve)
- Verseny nevezési nyilatkozat (kötve)

The 'Verseny nevezési nyilatkozat (kötve)' document is highlighted with a red box. At the bottom of the list, there is a note: 'Kötve UP szerződés feltöltése, leány egyben (opcionális)'. Below the list are 'Töltés' and 'Küldés' buttons.

Nevezés

A *Nevezés* felületen adja le az egyesület a csapatnevezéseit az adott szervezet által korábban már létrehozott versenyekre, melyeket a versenyek listájából ki tud keresni.

Verseny nevezés

Egyesület adatai Dokumentumok Nevezés

Csapat nevezése
Verseny kiválasztása, és a csapat adatainak megadása

Új nevezés

A nevezés beadásához töltsse ki a kötelező, - csillaggal jelölt - mezőket!

Verseny* Keresés

Versenyadatok

Megye Versenytípus

Versenyrendszert Alapítvány Nem

Pályatípus

Csapat adatai

Név* Adatbankon megjelenő név* Hazai nap*

A legkönnyebben úgy tudjuk a Nógrád vármegyénél választható versenyeket kiszűrni, ha a „megye” megnevezés alatti keresőmezőbe beírjuk a „Nógrád” szót és enterrel elindítjuk a keresést:

Verseny nevezés

Egyesület adatai Dokumentumok Nevezés

Csapat nevezése
Verseny kiválasztása, és a csapat adatainak megadása

Új nevezés

További szűrők Aktív szűrők száma: 1 Rejtett oszlopok száma: 0 Sűrűk törlése

Megye	Verseny neve	Sorozás	Típus	Versenytípus	Nem	Korosztály
Nógrád	X					
Nógrád			amatőr			
Nógrád			amatőr			
Nógrád			amatőr			
Nógrád			amatőr			
Nógrád			amatőr			
Nógrád			amatőr			
Nógrád			amatőr			

A nevezni kívánt verseny sorát egy kattintással válasszuk ki, majd adjuk meg az adott versenyre vonatkozó csapattal kapcsolatos adatokat.

A *Ment* gomb megnyomásával az adatok mentésre kerülnek, a *Módosít* gomb megnyomásával módosítható az elmentett csapatnevezés. Mentés után a megjelenő *Új nevezés* gombbal új csapatnevezés indítható.

A lap tetején található legördülő listában lehet a nevezések beadásának előrehaladtával visszakeresni az egyesülethez tartozó különböző csapatnevezéseket.

Sportszervezetek nevezései

A sportszervezetek nevezései a *Sportszervezetek – Versenyeztetés – Verseny nevezés* menüpontban található listában jelennek meg. A szűrőket használva lehet az adott szakág, évad és egyesület csapatnevezéseit kezelni.

FONTOS! Itt csak a csapatnevezések kerülnek listázásra. Egy már elkezdett nevezés esetén, ha még csapatnevezés nem került mentésre, ez a lista üres marad addig, amíg egy csapatnevezés beadásra nem kerül. Viszont az elkezdett nevezés mindig onnan folytatható, ahol az utolsó mentés megtörtént.

Értesítések

A nevezések során belső üzenetek kerülnek elküldésre, amennyiben az adott nevezéssel kapcsolatban státusz változásra kerül sor. Az üzenet a státuszváltozás utáni első bejelentkezés után egyből megjelenik, de bármikor visszanezhető az *Üzenetek – Saját üzenetek* menüpontban is.

A nevezés benyújtásának jogvesztő határideje: 2024. június 28., péntek, 12⁰⁰ óra.